



## SVET STARŠEV

Šol. leto 2018/19

Datum: 5. 11. 2018

### **Zapisnik 1. seje Sveta staršev, Vrtca Pod Gradom, z dne 25. oktobra 2018 ob 16. uri, v pedagoški sobi vrtca na Praprotnikovi ul. 2**

( Lista prisotnosti je sestavni del arhivskega gradiva. )

#### **Dnevni red:**

1. Konstituiranje Sveta staršev za šol. leto 2018/19
2. Izvolitev predsednika(-ce ) sveta staršev in namestnika (-ce ) predsednika sveta staršev
3. Obravnava in sprejem Letnega poročila o delu vrtca v šolskem letu 2017/18
4. Obravnava in sprejem Letnega delovnega načrta dela za šolsko leto 2018/19
5. Poročilo o delu Sklada Vrtca Pod Gradom
6. Pobude, predlogi staršev in tekoče zadeve

Ad 1)

Ravnateljica vrtca mag. Dragica Kraljič je pozdravila vse navzoče in potrdila sklepčnost seje.

V svetu staršev je nekaj novih predstavnikov, ki so bili imenovani na roditeljskih sestankih oddelkov. Sledila je kratka predstavitev novih predstavnikov. Svet staršev za šol. leto 2018/19 je bil konstituiran.

Ad 2)

Ravnateljica je nadaljevala z vodenjem seje in predlagala, da se pristopi k imenovanju novega predsednika (-ce ) Sveta staršev in njegovega namestnika (-ce ).

Po krajši diskusiji je bilo soglasno sprejeto, da ostaja predsednik Sveta staršev g. Mihael Polzelnik iz enote Prule, njegova namestnica pa ostaja ga. Jasna Jeras iz enote Poljane. Sprejme se :

**SKLEP 1: G. Mihael Polzelnik iz enote Prule, je bil soglasno izvoljen za predsednika Sveta staršev Vrtca Pod Gradom, za šol. leto 2018/19.**

in

**SKLEP 2: Ga. Jasna Jeras iz enote Poljane, je bila soglasno izvoljena za namestnico Sveta staršev Vrtca Pod Gradom, za šol. leto 2018/19.**

Gospod Mihael Polzelnik se je zahvalil za ponovno imenovanje in zaupanje ter prevzel vodenje seje. Na dnevni red ni bilo pripomb, predsednik je predlagal nadaljevanje seje, in predal besedo ravnateljici.

#### Ad 3)

Ravnateljica mag. Dragici Kraljič je predstavila Letno poročilo o delu vrtca v šolskem letu 2017/18. Povzela je bistvene vsebine poročila, ki so ga vsi predstavniki prejeli v elektronski obliki.

Izhodišče za vzgojno delo je na otroka osredotočen kurikulum. Tudi v tem šol. letu vrtec plača eno dejavnost, kot so npr. ( izlet, ogled predstave, ipd ). O tem se odločijo strokovne delavke vrtca. Otroci, ki zadnje leto obiskujejo vrtec in tudi otroci, ki so imeli odlog šolanja, prejmejo subvencijo MOL - a, v vrednosti 75,00 € na otroka, za dejavnosti, ki so vezane na bivanje otrok izven vrtca. Aktivno je potekalo sodelovanje z okoljem, izvedba projektov – sofinanciranje obogatitvenih dejavnosti v sodelovanju z MOL. Sodelovanje z vrtec Arilje v Srbiji. Poskrbeli smo za prepoznavnost vrtca v javnosti.

Svetovalna delavka je od marca na čakanju na delo. Do junija 2019, ko bo imela pogoje za upokožitev bomo imeli štiri urno zaposlitev svetovalne delavke.

Na poročilo ni bilo vprašanj in pripomb, sprejme se:

**SKLEP 3: Potrdi se Letno poročilo Vrtca Pod Gradom, za šol. leto 2017/18.**

#### Ad 4)

Ravnateljica je predstavila Letni delovnega načrta dela za šolsko leto 2018/19.

Načrt je sestavljen na podlagi letnih načrtov strokovnih delavk iz vseh oddelkov. Nadaljevali bomo z načrtnim spremljanjem otrokovega razvoja; poudarki bodo na ekologiji, kar je tudi vizija mesta Ljubljana. Prijavili se bomo na javni razpis za sofinanciranje obogatitvenih dejavnosti dejavnosti za predšolske otroke iz MOL –a. Javni razpis bo potekal tudi za čistilni servis, prav tako za izbiro plen in sredstev za higieno. Program izobraževanja za Šolo za starše je že v teku. V program e- asistent za vrtce, je vključenih 28 oddelkov. Večkrat bomo zaprosili za različna dovoljenja oz podpise, kar nam narekujejo predpisi GDPR - ja, ki jih ne znamo še natančno definirati.

Tečaj integriranega izvajanja angleškega jezika bo v tem šol. letu potekal, glede na sklep UO Sklada vrtca; 1x tedensko, naslednji teden pa 2x tedensko po 0, 30 minut . Potekal bo v enajstih oddelkih od 3 – 6 leta starosti. Ostaja subvencijo MOL - a, v vrednosti 75,00 € na otroka, za dejavnosti, ki so vezane na bivanje otrok izven vrtca. Vrtec bo financiral eno dejavnost za vse oddelke ( predstava, izlet, ipd ). Dedek Mrzab bo tudi letos obdaril otroke. Težnja je po nabavi lesenih igrač. Pripravili bomo bazar.

Sodelovali bomo v mreži mentorskih vrtce, z Zavodom RS za šolstvo in šport in s številnimi zunanjimi ustanovami in društvi.

Vzgojiteljica Barbara Bertancelj Fekonja bo izvajala program Vrtec brez igrač.

Nudili bomo pripravništvo oz. prakso za študente.

Starši so potrdili sprejem predstavljenega Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2018/19. Sprejme se

**SKLEP 4: Potrdi se Letni delovni načrt Vrtca Pod Gradom, za šol. leto 2018/19.**

Ad 5 )

Pomočnica ravnateljice Vida Matevžič je predstavila Poročilo o delu Sklada Vrtca Pod Gradom. Predstavila je stanje prejetih in porabljenih sredstev Sklada od 1. 1. 2018 do 31. 8. 2018, ki ga je pripravila računovodkinja ga. Nelija Frece. Stanje na dan 31.8. 2018 je 10.608,42.

Od teh sredstev bo odvojen strošek za integrirano izvajanje angleškega jezika 5.803,00 €, ki bo plačljiv v štirih obrokih.

Poročilo je sestavni del Letnega delovnega načrta Vrtca Pod Gradom, ki so ga starši prejeli v elektronski obliki.

Ad 6 )

Predlogi in pobude staršev so bili naslednji:

- mogoče bi v času bazarjev lahko ponudili tudi izmenjavo rabljenih oblačil, igrač ...,
- pohvalno je izvajanje projekta Vrtec brez igrač,
- glede plenic – le te naj bi bile iz bolj razgradljivih materialov,
- starša iz enote na Poljanski je zanimalo, če bomo obnovili sanitarije za odrasle,
- predlog mamice iz skupine Zmajčkov na Poljanski, glede varnosti v garderobi – pogovorili se bomo v oddelku,
- starši iz Stare Ljubljane opozarjajo, da pogosto posamezni starši puščajo pse tik ob vhodu v vrtec. Napisali bomo nova obvestila o prepovedi.

Obstaja problem s parkiranjem v vrtcu Stara Ljubljana. Razvila se je krajša razprava. Ravnateljica je povedala, da je že večkrat zaprosila na oddelku za predšolsko področje na Mol –u. Ponovno bo vzpostavila stik in poskušala urediti problem dostopa oz modrih con na tej lokaciji.

Predsednik Sveta staršev se je prisotnim zahvalil za udeležbo in konstruktivno sodelovanje.

Seja je bila zaključena ob 17. 30 uri.

Zapisala:

Vida Matevžič I. r



Predsednik Sveta staršev

Mihael Polzelnik, I.r.